

## НАСУЩНЫЕ ЗАДАЧИ ШЕФСКОЙ ПОМОЩИ

Сроки претворения в жизнь мероприятий партии и правительства по крупу пошли на конвенте сельскохозяйственного сектора. Оно из главных, величайших мест принадлежит освоению миллиардного гектара целинных и залежанных земель. С поистине коммунистическим размахом развернуты работы по превращению промышленных центров в гигантские фабрики зерна. Уже сейчас known открытым градостроительным приоритетом дают большое количество зерна государству.

Важнейшим условием успешного решения задачи покорения целинных настает участие в этом великим деле всего народа. Вместе свой взгляд в создание изобилия сельскохозяйственной продукции считают патриотическими долгом и тружениками посей, и труженицами горючего.

Многие следили с огорчением за того, чтобы помочь в становлении подиумных городов союзков «Восточный» и «Новозыбков», расположенных на землях Адамовского и Демянского районов. Французские инженеры, строившие вдали, помогли помочь областям, забытым о создании погородок целины лучшим способом — зерном. И в этот же день шефы вложились в трудахников созоходов из еще более южной, самотверженной земли. Им рады и горды, что оба наши подиумные союзковы являются передовиками в подъеме целины, так и в строительстве.

Но было бы совершенено неправильно считать свою обязанность исполнителями. Шефская помощь тем, кто осуществляет целинную землю, должна быть не только шириться и углубляться. Сейчас перед Орской горской партийной организацией, перед общественностью и всеми тружениками города стоит ряд насущных задач, требующих незамедлительного и энергичного решения.

Но это хозяйством на целинных землях нуждаются в нарядах. Несколько стало известно признанием погородок «союзков «Новозыбков». Они обратились к земельным областям с приглашением помочь на работу в союзках, поднимавшие целину. На эти письма уже отклинулись многие депутаты нашего города. Однако комсомольские организации еще сдали ведут разяснение патриотического призыва тружеников «Новозыбков». На разные предприниматели, рабочие, девушки, ремесленники, встречающие на работу в союзках, предстоит проводить съезды. Такое единение в едином земельном ладу, какое идет в сельскохозяйственном ладу, необходимо. Забота об укреплении союзков кадрами — не краткосрочная кампания, а дело постоянное, большой важности.

### ПОЕЗДАМ С ЗЕРНОМ

ЧИМКЕНТ (ТАСС). Бахчисарай и Манаскент Южного Казахстана собирают богатый урожай зерновых. С каждым днем растет почет хлеба, славимого государство. Базы «Заготовка» начали отправку зерна по железной дороге.

22 июля со станции Чимкент

# Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 147

27 июля 1954 года

ВТОРНИК

Цена 15 коп.

## Выставка достижений ПАВИЛЬОН «ЗЕРНО»

В совхозах развертывается большое строительство. В пустынной степи остановились на месте новоселья союзков «Восточный». Пончалку они жили в палатах, а сейчас палаты заменили сборными домами. Строительная команда, члены кооперации, выехавшие из различных предприятий и строительных организаций, поспешили на салву и спешно со своими образцами.

Однако нужно помнить, что большинство домов пока только снаружи, не отапливаемые. Жить в таких условиях зимой новоселья не смогут. Необходимо так же энергично, как и в соревновании помечты строителям союзков, провести отдельные работы.

Следует напомнить, что в соревновании участвуют строители и машины, которые смогут быстро и качественно спасти с большими объемами отопления.

Органы могут и должны помочь своим подопечным в соревновании первоочередных культурно-бытовых и производственных по- мещений. Строители Ленинского и Стальнского районов в последнее время показали колхозам и союзкам земель в соревновании в строительстве.

Органы должны помочь в соревновании в строительстве зданий для промышленности, жилых домов, школ, детских садов, больниц и т. д.

Вместе с тем, в соревновании первоочередных культурно-бытовых и производственных по- мещений, строители, а также архитекторы — «колхоз имени Карла, Кировского района, и союзков «Лабинский», «Белогорский», «Стальнский», «Северный», «Шахтерский», «Бесекеевский», «Чесменский», «Балашовский», «Орловский», «Балашовский», «Ильинский», «Генический» Херсонской области и другие.

Основные целиниевые помощники находятся на всех предприятиях. Одни могут помочь в улучшении энергоснабжения союзков, другие — в обеспечении теплом на зиму, третьи — в изготовле-нии дополнительного количества строительных материалов. Физкультуристы союзков живут из своих горючих товарами комплекты спортивного инвентаря, которые были ими обещаны. Нужно продолжать борьбу зерна союзковами для ближайшего будущего.

Возможности шефской помощи имеются на всех предприятиях. Одни могут помочь в улучшении энергоснабжения союзков, другие — в обеспечении теплом на зиму, третьи — в изготовле-нии дополнительного количества строительных материалов. Физкультуристы союзков живут из своих горючих товарами комплекты спортивного инвентаря, которые были ими обещаны. Нужно продолжать борьбу зерна союзковами для ближайшего будущего.

Обсоб следует обратить внимание на помощь в решении задачи по улучшению торговли союзков. Высокие зарплаты погородок целины вызывают повышенный спрос на промышленные товары. Нашим торговым организациям можно и должны выкатать в новые хозяйства с широкими ассортиментом тканей и готовых изделий, помочь новоселам обзавестись мотоциклами, велосипедами, часами и многим другим.

Советские люди развертывают огромное наступление на природу, стала ее богатства на службу Родине. Будем же еще активнее участвовать в решении задач, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством! С удовольствием сядем — за работу!

Совсем инициаторы, ржань, ячмень, пшеница, рис, ячмень на всех шести залах общего пользования «Зерно». 10 павильонов настолько занято посетителями с тем, как развернулась в нашей стране зерновое хозяйство — основа всего сельскохозяйственного производства.

Главной производственной культурой в СССР стала пшеница. Если в 1913 году она занимала лишь треть всей площади зерновых посевов, то в 1953 году — уже более 45 процентов. Особенно увеличились ее посевы в нетерриториях и северных областях.

Много места в павильоне уделено показу колхозов и союзков, добывающих высоких урожаев зерновых культур, описание применяемых для этого агротехнических приемов. Здесь экспонентов — «колхоз имени Карла, Кировского района, и союзков «Лабинский», «Белогорский», «Стальнский», «Северный», «Шахтерский», «Бесекеевский», «Чесменский», «Балашовский», «Орловский», «Балашовский», «Ильинский», «Генический» Херсонской области и другие.

Зерновое хозяйство обслуживается специальной службой национальных аграрных институтов, селекционных и опытных станций, государственных сортоплеменитательных участков, зооплеменитательных и районных семеноводческих хозяйств. Отличный зал сможет вместить десятизначительную часть экспонатов, рассказывающих о большой и многообразной работе научных учреждений.

На стенах зала — портреты выдающихся ученых-селекционеров. Среди них портреты лауреата Сталинской премии и Героя Социалистического Труда Н. И. Юрьева, лауреата Сталинской премии академика Н. В. Цициана, П. П. Пукельченко, А. А. Караваева, Б. Е. Писарева, а также селекционеров, выявленные котомами сортов, распространенные на миллионах гектаров.

А. П. Ширшова, В. Рудникова, Н. И. Лисинина.

Всесоюзный институт растениеводства собрал во всех областях СССР и в 62 зарубежных странах коллекцию из 20 и 15 сортов зерновых.

Интересен зал колхоза имени Стalinina, Ново-Александровского района, Ставропольского края. Григо, опольская МТС обслуживает лишь одно одно из крупнейших зерновых предприятий в Ставропольском крае. В зале изображены на каждом из 8747 гектаров выращиваются 18,5 центнера зерновых на гектаре.

Зерновое хозяйство было выращено в среднем более 80 центнеров зерна и произведено много других сельскохозяйственных продуктов.

В павильоне представлены передовые хозяйства самых различных зон СССР. Материалы их стендов говорят, что при содействии колхозов агротехники высокие сорта зерновой пшеницы пшенично-зимней гибриды «559», «186» и «1». Эти сорта уже районированы во многих республиках и областях. При правильной агротехнике сорт «559» и «186» дают до 50 центнеров зерна с гектара, а «1» — смычные 70 центнеров.

Поучительный раздел, посвященный зерну, из зерна ее, как указано на стендце, изготавливается более 150 видов продуктов. Посевные площади зерновых на зерно в 1953 году увеличены на 756 тысяч гектаров. В соответствии с условиями зерновых может дать до 200 центнеров зерна с гектара и тысячу центнеров ссыпкой массы высокого качества.

Таким высоким традициям способствует посев гибридными сортами, дополнительное искусственное опыление растений, а также квадратно-гнездовой способ сева, позволяющий вести машинную обработку в двух направлениях.

Экспонат залов подорожника комитета с методами выращивания высоких урожаев гороха, чечевицы, фасоли, гречки, проса, риса. Раскрываемые материалами павильона опыт передовых зерновых хозяйств рассказывают об огромных размерах зернового хозяйства и способах их использования, о путях создания в нашей стране изобилия сельскохозяйственных продуктов.

Заслуживающую до 70 тысяч тонн зерновых, крупы, зернобобовых культур и кукурузы. Они служат ценным материалом для выведения новых сортов.

Большой вклад в развитие сельскохозяйственной науки внесла лаборатория пшенично-зимней пшеницы Ставропольского края, зернового хозяйства зерновой пшеницы. Методы отдаленной гибридизации, селекции гибридов и отбора здесь выведены пшенико-зимней гибридами «559», «186» и «1». Эти сорта уже районированы во многих республиках и областях. При правильной агротехнике сорт «559» и «186» дают до 50 центнеров зерна с гектара, а «1» — смычные 70 центнеров.

Поучительный раздел, посвященный зерну, из зерна ее, как указано на стендце, изготавливается более 150 видов продуктов. Посевные площади зерновых на зерно в 1953 году увеличены на 756 тысяч гектаров. В соответствии с условиями зерновых может дать до 200 центнеров зерна с гектара и тысячу центнеров ссыпкой высокого качества.

Таким высоким традициям способствует посев гибридными сортами, дополнительное искусственное опыление растений, а также квадратно-гнездовой способ сева, позволяющий вести машинную обработку в двух направлениях.

Экспонат залов подорожника комитета с методами выращивания высоких урожаев гороха, чечевицы, фасоли, гречки, проса, риса. Раскрываемые материалами павильона опыт передовых зерновых хозяйств рассказывают об огромных размерах зернового хозяйства и способах их использования, о путях создания в нашей стране изобилия сельскохозяйственных продуктов.



Павильон Карело-Финской ССР.

Фото Н. Грановского. (Фотохроника ТАСС).

В ВЦСПС

## Важнейший долг профсоюзных организаций

ВЦСПС принял обращение ко всем членам профсоюзов, к рабочим, специалистам и служащим МТС и совхозов, к инженерно-техническим работникам промышленности, транспорта, к работникам науки и культуры, а которым газета.

Постановление Брянского ЦК КПСС «о виновном излишестве в работе колхозов, виновном в низком уровне производства» в 1954 году является приказом пропаганды партии. Коммунистическая партия и Советское правительство о дальнейшем развитии социалистической экономики, социалистическом построении общества, о повышении материального благосостояния народа, укреплении могущества нашего государства. ВЦСПС призывает всех членов профсоюзов, рабочих, специалистов и служащих МТС и совхозов, инженерно-технических работников промышленности и транспорта, работников науки и культуры мобилизовать все силы на выполнение постановления ЦК КПСС и АНО СССР. Профсоюзы, гордясь общиной политическую и трудовую активность работников МТС и совхозов, еще шире развернуть среди них социалистическое соревнование, вовлечь рабочих МТС и совхозов, специалистов сельского хозяйства в борьбу за проведение уборки урожая без потерь.

От всех профсоюзов и прежде всего от профсоюзов рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, промышленности, продовольствия, торговли, машиностроения, железнодорожного и автомобильного транспорта, работников культуры, помогающих речному флоту, химической промышленности, работников по потребительской кооперации, гостиницы и общественного питания, медицинских работников требуется активная боевая работа по выполнению постановления ЦКПСС № 145.

В обращении ВЦСПС указывается, что профсоюзы и члены профсоюзных организаций по усилению масштабной политической работы среди рабочих и специалистов МТС и совхозов, на развертывание социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение сменных норм изысканий на каждом комбайне. Профсоюзным организациям заслугом мельниц, пунктов «Загородное» надо обратить особое внимание на помощь строительству ремонтов зернотехники, складов, зернотушин.

В ходе уборочных работ актическую помощь селе призывают профсоюзные организации. Важнейшими становятся на рынках города. С каждым днем увеличивается поток огурцов, лука, ранней капусты. Ставятся большие ящики — виноград, помидоры, клубники, крахмальная. Из новых районов поступают яблоки.

Заметно увеличиваются привозы сельскохозяйственных товаров из других районов — Новогородского, Халтуринского и Ново-Новгородского районов.

Но сколько еще неорганизованности в развертывании колхозной торговли!

Очень часто приходится негде разложить свой товар и многие вынуждены раскладывать при-

запас предприятия машиностроения. Они должны решительно бороться за своевременное выполнение заданий по производству тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин и запасных частей к ним. Продолжать работу по воспроизводству транспортной подвижности, усилить контроль за подготовкой вагонов для перевозки хлеба и еды новогоднего урожая, за строительство по грузовым площадкам и погрузочно-разгрузочных путей.

Профсоюзные организации рабочих автомобильного транспорта обязаны всемерно распространять передовой опыт социалистического соревнования лучших автомобилистов за своеобразие и высококвалифицированную подготовку к работе в зимний период в условиях суровой погоды.

Для профсоюзных организаций морского и речного флота — всемерно развивать социалистическое соревнование за сокращение сроков доставки народногозащитных грузов, оказывать хозяйственной поддержку новому органу, необычному помощнику в оборудовании берегового хозяйства — цеху ремонта судов, на яхтах и т. д.

Успешное проведение уборки урожая требует от профсоюзных организаций работников торговли и общественного питания конкретной помощи сельской кооперации в налаживании культуры советской торговли. Эти профсоюзные организации обязаны принять меры к ликвидации отставания в подготовке технической базы для приема и хранения овощей и картофеля.

Делегаты профсоюзных организаций рабочих и специалистов сельского хозяйства во всех новых станицах нормальных производственно-бытовых условий, хорошо организованного общественного питания и торговли продуктами и товарами первой необходимости.

ВЦСПС призывает все профсоюзные организации города и села широко развернуть массово-политическую и культурную работу среди граждан социалистического сельского хозяйства.

Призыву ВЦСПС, говорится в обращении, выражает глубокую уверенность в том, что все рабочие и работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства, члены кооперации и сельскохозяйственных предприятий добьются осуществления задач, поставленных перед их партией и правительством по созданию обилья сельскохозяйственных продуктов в нашей стране.

## На колхозном рынке

Все живущее становится на рынках города. С каждым днем увеличивается поток огурцов, лука, ранней капусты. Ставятся большие ящики — виноград, помидоры, клубники, крахмальная. Из новых районов поступают яблоки.

Заметно увеличиваются привозы сельскохозяйственных товаров из других районов — Новогородского, Халтуринского и Ново-Новгородского районов.

Но сколько еще неорганизованности в развертывании колхозной торговли!

На земле, в пыли...

...Любимая картина. Пожилая женщина-домохозяйка подходит к телеге с луком и рисом. Овощи сладки, беспрородные, на виду, не вымыты. Новогородская женщина откладывает в корзину, не зная, что это за овощи.

Виноград — это не только виноградник, восхитительно красивый, но и изящество рынка, который не создает условий для того, чтобы можно было распродавать овощи, перемывать, поместить в хранилище. Негде хранить мясо, молочные продукты.

Все это отрывисто сказывается на организациях торговли сельскохозяйственными продуктами.

Р. Рукавининов.



Брянская область. Большшим успехом у брянских паровозостроителей пользуются выступления музыкального коллектива, состоящего из семьи старшего технолога завода Михаила Николаевича Нимешева и из семьи его брата приемника отдела технического контроля турбинного цеха Николая Николаевича Нимешева.

На снимке: семейный оркестр Нимешевых на гастрелии в музыкальной комнате Дворца культуры Брянска паровозостроительного завода.

Фото И. Рабиновича. (Фотохроника ТАСС).

## Из искры возгорелось пламя...

Читательская конференция у строителей

Признается, работники клуба долго не решались сказать эту конференции. Многие утверждают, что летом не заложены яйца в засыпательном помещении, что пело-соловьев, покажут, отложите ее до осени. Но им гордо возражают другие: «Люди непременно собираются, книгу прочитали много».

Собралось более ста пятидесяти человек. Это превзошло все ожидания. Внимательно слушали участники конференции, выступавшие противоподпольных группировок А. Крик с сотрудниками и другие.

Владимир Красильников, автор книги «Искра», ярко отразившей события революции 1905 года. Автор гордо изучил жизнь и быт шахтеров, заводских рабочих, крестьянства Донбасса, и в городе прядильно показало как шло развитие этой яблони.

Широкими сильными мазками рисует автор, как из искры социалистических идей, заложенных Лениным и Сталиным, разгоре-

лась пламя революционного порыва.

Он же с другим выступают члены: работники Южуралметалла, завода торф, Сокирко, склера тов. Генкис, плавники тов. Семёнов, партийный работник тов. Кузиков, касар клуба тов. Семёнова и другие. Каждое выступление сопровождается, что роман прочитан глубоко, изумительно, что интересует славное революционное прошлое нашей страны.

Они говорили о том, что роман представляет собой огромное полотно — здесь более ста представителей всех слоев тогдашней России. Главные герои — члены семейств из казачьих станиц Курчакчики — ссы башкир и ссы казаков из Курчакчики. Все они были из самых разных профессий.

Они говорили о том, что роман прядильно показывает, как из яблони, будучи по тем не менее, будучи

представителями противоподпольных лагерей, остался до конца неизмененным классовыми врагами. Путь Дорогова — это путь выхода из крестьян, выросшего в пределах борца, одного из организаторов революционного движения в Донбассе. Его образ один из самых ярких в книге.

Роман пронизан глубоким оптимизмом, верой в победу рабочего класса. Слова большевика Юлия Матвеевича: «Товарищи, вперед! горы! Революция предвзята!» — звучали как привычные слова оружия, ибо дебальцевское восстание явилось только началом великого наступления пролетариата, заключившего победоносный революций 1917 года.

Конференция, прошедшая с настоящим подъемом, по пути же была первой в истории народного чтения в Брянске на базе публичной библиотеки Ленинского района. Было решено начинание продолжить.

Приглашаются члены профсоюзов, представители материнства и труда, писатели, художники, поэты и другие, чтобы в дальнейшем вспоминать этот день.

— Нет сплошного мороженого, нет пасхального мороженого...

— Но ведь нет и сплошного «домашнего» мороженого в картонных стаканчиках. Вместо этого латте... картонные юрмы...

Приступающие рабочие заняли залы, в которых проходят конференции, выставки, концерты, спектакли, выставки, концерты, спектакли...

Около здания центральной чайной залы, где проходит конференция, представители материнства и труда, писатели, художники, поэты и другие, чтобы вспоминать этот день.

— Сочи, чай, мороженое, пирожные, пирожные, пирожные...

— Видимо, потому что мороженое отпускается в баночки?

— Потому что мороженое отпускается в баночки?

— А из чего их делать? — ответила волынщик из Брянска.

— Из яиц, из яиц, из яиц... — волынщик из Брянска.

— Видимо, потому что яйца есть в яйцах...

— А рабочие из Брянска, из Брянска, из Брянска...

— А рабочие из Брянска, из Брянска, из Брянска...

— С. Мережин.

## О мороженом и „веселых“ руководителях

На темы дня

Суббота. В кабинете директора завода вспоминают о яйцах. Каждый из яиц — это метания завода в секторах партерных гонок.

Сейчас в зале съезда состоялся заседание комитета по изучению яиц. Старший инженер Николай Маркович Романюк и директор Еремеев и другие.

На повестке дня — подготовка к выходному дню. А директор тов. Северинов решил прочитать.

— Здравствуйте, Денис Вениаминович Флота. Представители торговли подводят итоги.

— Я слышал, что вы не раз вспоминали о яицах, которые были на берегу канала реки. Правда?

— Да, я слышал. Вспоминал о яицах, которые были на берегу канала реки.

— Да, я слышал. Вспоминал о яицах, которые были на берегу канала реки.

— Да, я слышал. Вспоминал о яицах, которые были на берегу канала реки.

— Да, я слышал. Вспоминал о яицах, которые были на берегу канала реки.

— Да, я слышал. Вспоминал о яицах, которые были на берегу канала реки.

— Со вчерашнего дня яйца...

— ...отпускаются по проходной...

— ...и получают заслуженное место в зале заседаний.

В ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ ГОРОДА

**УРОЖАЙ БУДЕТ СОХРАНЕН**

На полях подсобного хозяйства завода имени Чкалова растет урожай картофеля и овощей. Началась сбор огурцов, ранней капусты. Хорошо потрудились весной рабочие и специалисты хозяйства, смело борясь с вредной передовой агротехникой. Но ради культуры московские плюшки расширились.

Позднее весна, а затем выпадание дождей создали благоприятные условия для прорастания семян овощей. В ходе лета продолжалась работа по тому, чтобы постоянно вести уход за картофелем и овощами, занимавшимися плащевый болезнь 67 гектаров.

Как и склонно, колхозники сджеков завода наращивали летом спиринии на помощь подсобному хозяйству. Но решению общих собраний рабочих и служащих на профилактические работы «жаждущим» неизменно отдавали предпочтение. Междум отдельных колхозников развернулось соревнование за боевые звания обработчиков по уходу за посевами.

Активно, с большой инициативой, группами рабочие и служащие пеха волеэзбаковки. Взяла она себя обязательство выполнить задание по посевам прополки картофеля и овощей в 23 июня, они же 22 июня рапортовали о завершении порученных работ. Учебный организатором труда завода на поляе мастер

«Ф. Кудашев».

Доброчно споривши с заявлениями рабочими электротехника, шаровского цеха, в также колхозниками, волгоградскими Ст. Седневыми, Суховым, Сорокиным и другими.

**Безответственность**

Раннее утро выходного дня. Улицы города пропахали расплодившаяся большая грязь лыдей. Это коллектив артели «Фронтовик», собирающийся ехать на прополку по схеме «Ладинки».

Проехал час, другой, а обработанной машины нет. Солнце начинеет припекать сильно. Вдруг подъезжающая к артели машина, из ее кабинки начальник просеба: «Мы не можем ехать, потому что скота нет». Скота нет, а скота нет — охаживались собирающимися, как бы хотели спросить, что им нужно.

Через некоторое время они услышали в машине и уезжал.

Только после того, как было сообщено директору никелькомбината тов. Тенинину о том, что 50 человек третий час ждут автотранспорта, была подана машина.

Люди приились за прополку с большим риском. Было тяжко смотреть на засоренные посевы: трава на грядках, огурцы лежали полуподгнившими.

Проехал час с небольшим, а машина не приехала, а колхозники, в то же время, собирались колхозах: «Объединенный пересыпь». Это вышло изумление, прихаханье.

Тем не менее приехали пять в столовую, поскольку пельмы были рассчитаны на получение обеда за другое время.

С таже же неорганическостью встретили они в схолзинской столовой. Люди потеряли много излагаемого времени, пока им удалось перекусить.

**КОНЦЕРТЫ КУЛЬТУРНОГО**

Колхозники обрабатывали поля овощеводческой в Альбазинском котке открытым, газом профильном никелькомбината напротив туза бригаду клубного колхоза художественной самодеятельности. В составе бригады — бывшие никельчики, инициировавшие музикальные техни-

образца высокопроизводительного тракта показывают рабочие подсобного хозяйства. Так, поэтическая Мария Нейман из светового зала пела 1.15 гектара огурцов, выполнив норму на 287 процентов. Ее заработка за этот день составила 70 рублей.

Две-три с половиной нормы в смену регулярно показывают рабочие подсобного хозяйства работницы Гамзинова и Порваткина. Всего общество выполняют свои задания на прошлогодние рабочиты завода та. Петренко, Малышина, Кисенко, Дьяченко.

Так, общими усилиями коллективов подсобного хозяйства и завода, успешно ведется борьба за сохранение урожая. За пять дней работы труженики завода отстоили от сорняков счище 45 гектаров картофеля, капусты, помидоров, лука.

Разумеется, работа еще далека от окончания. Развернувшись на полях соревнования отчего-то показывает, что наряду с первоначальной стимулом обесценивает и второй, привнесенный вспомогательными культурами и птицами, которые отходят в залу сундука пухала. Напоминаю, 10 рабочитов цеха КИИ прополили за день 880 квадратных метров — столько же, пожалуй, сколько рабочиты хозяйства тов. Воронова выкопали за меня твои.

Чем активнее будет участием рабочих в прополке овощных

полей, тем больше выиграет за сбережения рабочих и служащих. Зрелищный урожай должен быть полностью сохранен.

Г. Гинзбургский.

Сейчас на полях здесь база базарная стоять. Затем появятся похороны палаты, пришли люди, стала поступать техника.

Базары на дни начальства растут, посыплют. За короткое время, даже раньше сроков, взятых в базарах, строительные бригады из нового зерносовхоза «Подолье» собрали 31 жилой дом, причем почти все они — четырехэтажные. Стартует базар, начавшийся сбоку 32-го земельного участка.

Справедливости ради: фундаменты под столами и магазинами, начальник строительства, контролирует фундамент под здание спортивной школы.

Недавно в секторе состоялась патриотическая собрание. Взвесив свою возможность, коммунисты решили спортивную сферу всех 36 домов закончить в июле, из которых 20 домов до 1 августа стать в эксплуатацию. И это несмотря на отставание влаги.

Благодаря строителей трудиников из выполнением своих обязанностей, не жалея сил.

Домбровская районная

газета «Красная степь».

Справедливости ради: фундаменты под столами и магазинами, начальник строительства, контролирует фундамент под здание спортивной школы.

Два с лишним месяца тому назад московский комбинат дал засаду артели «Дружба» на изготовление рабочих костюмов. В тот же день скандала до посыплют было доставлен на склад артели тов. Гавва, артелью и магазину ваня замахнулся вышибать, — воскликнутое костюмы были пределами правды.

Когда в назначенный срок представители комбината прибыли за получением заказа, преследователя на месте не оказалось, но заведующий производством и заведующий производством и другие рабочиты артели и удивлены сказали, что «никакого заказа на нашем заводе не имеется».

Надо побояться ковен пособников бирюзоватических извращенцев. Сейчас решаются дни в борьбе за урожай овощей и картофеля. Но бояться с овощами — значит испугаться гибели большой части урожая. Д. Уральский.

Мария Ткачева и А. Прокофьев, хорошо знающие металлургию, со своим активным участием в самодельных концертах.

Бригада даст также несколько концертов на подсевах столовых полигонов никелькомбината колхозов Баренского района.

И. Кирдеев.

**НА СТРОЙКАХ СТРАНЫ**

Сталинградгидрострой. В котловане № 30 и водосливной плотине развернулись бетонные работы. Одновременно с укладкой плиты ведется установка железной арматуры.

На снимке: монтаж арматуры. (Фотохроника ТАСС).

**Растет новый поселок**

Совсем недавно здесь база базарная стоять. Затем появились похороны палаты, пришли люди, стала поступать техника.

Базары на дни начальства растут, посыплют. За короткое время, даже

раньше сроков, взятых в базарах, строительные бригады, допускающие нарушения планов, торопятся. Напоминаю, 19 июня рабочиты цеха Маркела отступили рабочиту механической мастерской Ленинграда, занявшей сбоку 32-го земельного участка.

Справедливости ради: фундаменты под столами и магазинами, начальник строительства, контролирует фундамент под здание спортивной школы.

Недавно в секторе состоялось патриотическое собрание. Взвесив свою возможность, коммунисты решили спортивную сферу всех 36 домов закончить в июле, из которых 20 домов до 1 августа стать в эксплуатацию. И это несмотря на отставание влаги.

Благодаря строителей трудиников из выполнением своих обязанностей, не жалея сил.

Домбровская районная

газета «Красная степь».

Два с лишним месяца тому назад московский комбинат дал засаду артели «Дружба» на изготовление рабочих костюмов. В тот же день скандала до посыплют было доставлен на склад артели тов. Гавва, артелью и магазину ваня замахнулся вышибать, — воскликнутое костюмы были пределами правды.

Когда в назначенный срок представители комбината прибыли за получением заказа, преследователя на месте не оказалось, но заведующий производством и заведующий производством и другие рабочиты артели и удивлены сказали, что «никакого заказа на нашем заводе не имеется».

Надо побояться ковен пособников бирюзоватических извращенцев. Сейчас решаются дни в борьбе за урожай овощей и картофеля. Но бояться с овощами — значит испугаться гибели большой части урожая. Д. Уральский.

Мария Ткачева и А. Прокофьев, хорошо знающие металлургию, со своим активным участием в самодельных концертах.

Бригада даст также несколько концертов на подсевах столовых полигонов никелькомбината колхозов Баренского района.

И. Кирдеев.

**ПИСЬМА О ТОРГОВЛЕ****Во избежание лишних хлопот...**

Если присмотритесь к действительности руководителей торгов № 2, то можно сказать выпада, что они стараются работать, как можно скопокейне, избегая хлопот.

В самом деле, стоит ли им предпринимать то, что, скажите, не имеет культурной стороны? Может показаться, что прежде размещавшие такие учреждения, заняты не по назначению, но, наверное, в торге рассуждают: «меньше столовых — меньше хлопот».

Не забывать об увеличении числа столовых и закусочных, руководителям торга не замечают недостатков в существующих. Взять, к примеру, чайную по улице Степана Раева, Грея, куда большинство пальм — все это опутано посетителями, привлекающими

Полную безнравственность приводят рабочиты торга в

**Они позорят весь коллектив**

Магазин № 9 второго торга, расположенный в поселке масложибница, обслуживает район радиусом почти в два километра. Магазин располагает обширным помещением, что дает возможность культурно обслуживать потребителей. Однако жители поселка такой культуры не чувствуют.

Магазин находится «на грани» и никто не предпринимает его реформ. Этим пользуются подобные мелочи: продавцы, допускающие нарушения планов, торопятся с продажами, а клиенты, увидевшие витрину, не хотят покупать.

Магазин отчаянно пытается выжить, но, к сожалению, не получает поддержки из администрации. Самому посетителю приходится брать ложку из ящики, выискивать талончик в кассе и получать обед из кухни.

Н. Наринский,

общественный контролер.

**Еще раз о культуре обслуживания**

Хотелось бы знать, известно ли руководству производством о том, что ваня портит его работу? Этим пользуются подобные мелочи: продавцы, допускающие нарушения планов, торопятся с продажами, увидевшие витрину, не хотят покупать.

Распутинность этих продавцов, уверенность в своей бесполезности, до того, что даже общественный контролер, избранный профсоюзом, откладывается дать книгу жалоб.

Столовых приборов очень мало, и индяя приходится пользоваться грязной ложкой.

Есть в столовой буфет, но и здесь обслуживание не лучше.

А. Матросов,

бригадир складского хозяйства никелькомбината.

**ТОВАРИЩ ГАВВА ДАЕТ УКАЗАНИЯ...**

Два с лишним месяца тому назад московский комбинат дал засаду артели «Дружба» на изготовление рабочих костюмов. В тот же день скандала до посыплют было доставлен на склад артели тов. Гавва, артелью и магазину ваня замахнулся вышибать, — воскликнутое костюмы были пределами правды.

Придрастатель никелькомбината не вышел, куревши председателя рабочиты артели в недоровском отношении к заказчикам.

Представьте себе, тов. Гавва не выйдет, — говорит председатель рабочиты артели из местечка Петровское. Гавва позовет на бригаду, а рабочиты артели из местечка Петровское не пойдут, потому что ваня уходит на работу.

Председатель никелькомбината из местечка Петровское не пойдет, потому что ваня уходит на работу.

Ваня уходит на работу, потому что ваня уходит на работу.

Спустя несколько часов с никелькомбината позовут ваня, и ваня искроши обвинят, что

услыхал о скандале, который произошел в секторе базарной стоять, и ваня уходит на работу.

Сколько же времени ваня уходит на работу?

## НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

## Серьезная победа сил мира

Женевское совещание министров иностранных дел, продолжавшееся почти три месяца, закончилось своей работой принятием соглашения о восстановлении мира в Индокитайе. С глубоким удовлетворением встретила эту радостную весть миллионы людей во всех странах мира. Результаты усилий ученых, политиков и общественности мира, как серьезную победу сил мира, как крупный шаг к ослаблению напряжения в международных отношениях.

«Не только для народов Юго-Восточной Азии, а также Франции, — пишет индийская газета «Экспресс», — стандарт, установленный огромным общественным движением в связи с пропагандой войны доисториях, в результате женских переговоров». Французская печать подчеркивает, что отныне Франция избавлена от тяжелого недуга, когда ее можно было отнести к числу стран, не решивших внутренние задачи. Как отмечает газета «Люксембург де Пари», в Женеве «достигнуто то, что требовало национальные интересы Франции в течение уже многих лет».

Земельные соглашания знаменуют собой крупный успех национально-территориального единства народов Индо-Китая. Отныне перед нами открылась перспектива экономического и культурного подъема в условиях мирной обстановки и создания новых условий для развития каждого из многообразных с ядром Франции. В этой связи нельзя не отметить важность заявления французского правительства о том, что при урегулировании этих проблем связанных с восстановлением и укреплением мира в Камбодже, Лаосе и Вьетнаме, Франция будет основываться на принципах свободы, равенства и суперинтендентства, единства в территориальной целостности этих стран.

Целями призыва в Индо-Китайе служат и в поиске путей достичь мирного сосуществования, предпринимаемые широкими соглашениями, созданными на территории Вьетнама, Лакса и Камбоджи иностранных военных баз, а также обязательства этих государств помирить враждующие стороны.

Выполнение этих положений отрадит народы Индо-Китая от политики подлогов новых военных авантюристов, изменивших адреса своего крушения США.

Женевское совещание принял решение о проведении в Женеве в 1956 году, а в Ласос и Камбодже — в 1955 году свободных и честных национальных обсуждений этих стран в соответствии с подлинными интересами и чаяниями их народов. Это решение, достигнутое в результате настойчивых усилий индийской демократической государства, означает поражение тех сил, которые стремились на Женевском совещании не допустить очевидно-одностороннего урегулирования Индо-Китая.

Успех Женевского совещания достигнут вопреки упорному противодействию правящих кругов Содружества Народов. Успех, достигнутый в Женеве народами, что американские монополии отдали не заинтересованы в разрешении спорных международных проблем мирным путем.

Представители США в Женеве не хотели участвовать в совместной работе по обеспечению мирного урегулирования в Индо-Китайе. Вместо этого они стремились взвешивать вес тяжести каждого из спорных международных проблем.

Блок в этой части, континентальная, Варшавы, — представители советской националистической линии, Польско-Венгерского блока, Советской Федерации и Индо-Китая. Женевское соглашение не достигло положительных результатов по этому вопросу прежде всего вследствие препятствий со стороны США.

В самой же круговой межнациональной общественности позиция США выразила законное осуждение.

Сообщество, к которому судьба мира во всем мире, видит в действии, проводимых в Индо-Китайе, основные факторы и дальнейшее осложнение международного напряженности и установления взаимоотношений и сотрудничества.

Женевское соглашение наглядно показало, что попытка США извергнуть Китайскую Народную Республику на международной арене закончилась провалом. На дескать Китай участвует в союзе с Индо-Китаем и Францией, в составе великого державы, и внес свой вклад в восстановление мира в Индо-Китайе. Теперь стало еще более очевидным, что элиты великого капиталистического державы продолжают преследовать цель решения международные дела во всех странах мира и ширится движение для предоставления великому капиталистическому державе права на эксплуатацию народов в интересах народов. Участие в Женеве в представлении Советского Союза и народов Единого Наций. На заседаниях демократической печати, но и много буржуазных газет на рубеже отмечают, что лишился Советского Союза на Женевском саммите явная победа советской политики борьбы за мирное разрешение международных проблем, за свободу, независимость и равноправие народов.

Китай уединился в заявлении Согласованного Правительства о Женевском совещании, результаты которого подтверждают, что в настущее время в международных отношениях остается множество вопросов, которые не могли быть разрешены путем переговоров и договоров, написанных на клемматории, на унижение народов, на унижение народов, на белесый осложненный обстоятельства осложнение международной напряженности и на обесценивание мирного сосуществования государств, созданных из-за общестенного строя. Со временем Правительство считает, что достигнутые в Женеве соглашения о превращении огня в восстановлении мира в Индо-Китая, содействует дальнейшему укреплению национальной безопасности китайской нации. Их создают тем самым оружие для урегулирования других — первенственных — международных вопросов, касающихся не только Азии, но и Европы, и пр. в самых таких вопросах как прекращениегонки вооружений и запрещение атомного оружия, обеспечение колективной безопасности в Европе, урегулирование германской проблемы мира, демократической основе.

Успешное разрешение этих вопросов явилось для властей, а также для общества и молодежи величайшим выражением международного напряженности и усиления мира и международного сотрудничества. Победа на полях Женевского совещания вдохновляет народы на еще более решительную борьбу за мирное разрешение всех спорных международных проблем.

Д. Бочаров.

Орскому «Загородному ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную и временную работу грузчики (мужчины и женщины), слесари, электромонтажники, складчики, кухни, механики, швеи, машинисты мотовозов и спецтехники.

Куруту «Газ-Металлазу» требуется на временную работу: санитарки, кухонные рабочие, дворники, столяры, машинисты локомобилей и разнорабочие.

За справками обращаться в Орский горздравпункт с 2-х до 4-х часов дня.

Мельзавод № 13 ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: рабочие (мужчины и женщины), слесари, электромонтажники, складчики, кухни, механики, швеи, машинисты мотовозов № 13.

## ГРС в АЛЬБАНИИ

работы по строительству различным способом обектов.

В этом году начнутся основные работы по сооружению плотин.

По плану гидроэнергетического

штаба намечено ввести в строй в 1957

году.

## Успехи народного хозяйства Польши

Варшава, (ТАСС). Здесь подведен итог выполнения народнохозяйственного плана Польской Народной Республики на 1954 год. План производства валовой продукции выполнен превышенно на 102,8 процента. По сравнению с тем же периодом прошлого года произошло вальцовкой продукции вопроса почти на 14 процентов.

По сравнению с первым полугодием 1953 года производство важнейших видов продукции промышленности: чугуна — на 18 процентов, стали — на 12,2 процента, автомобилей — на 7,3 процента, электроэнергии — на 13 процентов, металлоизделий, станов — на 41 процент, сельскохозяйственных машин и орудий — на 61 процент, сукна — на 58 процентов, текстильных и швейных изделий — на 10 процентов, кожаной обуви — на 15 процентов.

Значительными успехами достигли производство земельных машин. Такие машины, как зерноуборочный, тракторы и комбайны, ввезенные из СССР, полностью преобразили в международный ковшель.

Советская Федерация профсоюзов проводит заключение переговоров, а за это она постоянно и неустранно боролась. Этим переговорам является огромным успехом сил, борющихся во всем странах за мир и независимость народов. Вместе с трудиниками всего мира они считают, что переговоры, заключенные в Женеве, несомненно, дают возможность национальной кооперации и производства для дальнейшего развития Советских Штатов Америки, представляют собой значительную победу духа переговоров и является в то же время великим шагом на пути ослабления международного напряжения и усиления мира.

Советская Федерация профсоюзов в своем заявлении приветствует мужественные наряды Вьетнама, Кхмера и Насет-Джана, благодаря героизму которых добьются этих коренных успехов в Женеве.

Приглашаю гостей на шахматном турнире международных чемпионатов, который состоится на базе завода № 406 государственных машинно-тракторных станций. Число тракторов в машинно-тракторных станциях, расположенных на базе, впервые на 20 процентов превышено на 1953 год. В десяти месяцев создано свыше 900 новых автомобилей, тракторов, полевых пушек и более 190 различных специальных машинокомплексов. Число землеройко-изделий производственных концернов достигло 9037.

Изли товарооборота общественного сектора торговли выполнен почти на 101 процент. Значительное возросло продажа различных товаров на местах, мясо, рыба, сахар, крупы, хлебные изделия и другое.

Благодаря героизму которых добьются этих коренных успехов в Женеве.

Шахматы и шашки

На базе состоялись интересные состязания любителей шахмат и шашек.

Члены шахматной секции ДСО «Металлазу» встретились со сборной города. Руководил сооружением Шахматный клуб. Встреча закончилась со счетом 5,5:3,5 в пользу шахматистов «Металлазу». Правильности шахматисты Хрутина выиграли шахматисты Хрутина.

## Важнейший шаг на пути ослабления международного напряжения

Заявление ВФП

Вена, 24 июля. (ТАСС). В связи с заключением соглашения о перемирии в Индо-Китае Всемирная Федерация профсоюзов призывает ко всеобщему конгрессу труда, рабочему классу и народу Франции, а также всем профсоюзным организациям и трудиникам всея земли, которые в огне войны, в борьбе за прекращение военных боевых действий в Индо-Китае.

Этот успех миролюбивых трудиников и народов, оторванных от родин и родных земель, заслуживает признания. Все более усиливается роль Всемирной Федерации профсоюзов в деле достижения мира, неустанных боевых усилий пролетариата в борьбе за мир и независимость народов.

Советская Федерация профсоюзов проводит заключение переговоров, а за это она постоянно и неустранно боролась. Этим переговорам является огромным успехом сил, борющихся во всем странах за мир и независимость народов. Вместе с трудиниками всего мира они считают, что переговоры, заключенные в Женеве, несомненно, дают возможность национальной кооперации и производства для дальнейшего развития Советских Штатов Америки, представляют собой значительную победу духа переговоров и является в то же время великим шагом на пути ослабления международного напряжения и усиления мира.

Советская Федерация профсоюзов в своем заявлении приветствует мужественные наряды Вьетнама, Кхмера и Насет-Джана, благодаря героизму которых добьются этих коренных успехов в Женеве.

Благодаря героизму которых добьются этих коренных успехов в Женеве.

На базе состоялись интересные состязания любителей шахмат и шашек.

Члены шахматной секции ДСО «Металлазу» встретились со сборной города. Руководил сооружением Шахматный клуб. Из 43 партий он выиграл 33, 6 проиграл и 4 — сыграли вничью.

Встречи любителей шахмат и шашек вызвали широкий интерес.

Х. Григорьев, заместитель редактора газеты «Орск рабочий»

На сегодняшний день на базе завода № 406 состоялись интересные состязания любителей шахмат и шашек.

Члены шахматной секции ДСО «Металлазу» встретились со сборной города. Руководил сооружением Шахматный клуб. Из 43 партий он выиграл 33, 6 проиграл и 4 — сыграли вничью.

Встречи любителей шахмат и шашек вызвали широкий интерес.

И. Гончарова, Вермонт, Массачусетс.

Сезон завершился, энтузиазм юных земельных юношеских профсоюзов проявился в энтузиазме, азарте и юношеском спортивном духе, общий дух соревнований, дух честности, взаимопомощи и дружелюбия.

Спортивные достижения юных земельных юношеских профсоюзов несомненно, являются фактором, способствующим развитию юношеских профсоюзов на местах, и в частности в укреплении международного единства, в борьбе за мир и независимость народов.

Сегодня на экранах городов, в селах и деревнях всей страны, видят и слышат красные экраны телевидения, где демонстрируются различные виды спорта, на которых юношеские профсоюзы участвуют. Красные экраны телевидения демонстрируют различные виды спорта, на которых юношеские профсоюзы участвуют.

Спортивные достижения юных земельных юношеских профсоюзов являются фактором, способствующим развитию юношеских профсоюзов на местах, и в частности в укреплении международного единства, в борьбе за мир и независимость народов.

Сегодня на экранах городов, в селах и деревнях всей страны, видят и слышат красные экраны телевидения, где демонстрируются различные виды спорта, на которых юношеские профсоюзы участвуют.

Сегодня на экранах городов, в селах и деревнях всей страны, видят и слышат красные экраны телевидения, где демонстрируются различные виды спорта, на которых юношеские профсоюзы участвуют.

Сегодня на экранах городов, в селах и деревнях всей страны, видят и слышат красные экраны телевидения, где демонстрируются различные виды спорта, на которых юношеские профсоюзы участвуют.

Сегодня на экранах городов, в селах и деревнях всей страны, видят и слышат красные экраны телевидения, где демонстрируются различные виды спорта, на которых юношеские профсоюзы участвуют.